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Митрополит Јоаникије у Цетињском манастиру 
уприличио пријем за групу поклоника из Грчке

Митрополит у Цетињском манастиру уприличио пријем за групу поклоника из 
Пијере из Грчке, који бораве у посјети светињама Митрополије црногорско-
приморске.

Групу су предводили протопрезвитер Василије Цимурис старјешина храма 
Светих бесребреника Козме и Дамјана у Пиреји и свештеник Христос 
Каспарис, учитељ у основној школи у Пиреји и свештеник при цркви 
Преображења у Пиреји.

Они су се у Цетињском манастиру поклонили десници Светог Јована 
Крститеља, честици Часног крста Гоподњега и моштима Светог Петра 
Цетињског Чудотворца.

Митрополит Јоаникије се гостима обратио у манастирском храму ријечима да 
су својим доласком умножили пасхалну радост у Митрополији црногорско-
приморској.



“Празник Васкрсења Христовога сабира све, онако како је Господ својим 
Васкрсењем сабрао апостоле који су се били разбјежали на све четири 
стране. Тако су се они одједном сабрали око васкрслог Христа. И то је већ 
била неразорива заједница”, рекао је Митрополит црногорско-приморски.

Додао је да на тој заједници светих апостола, на том темељу зидамо и наше 
спасење и наше заједништво кроз сва времена.

“Просто, Христово васкрсење је нова реалност, нова радост и нови живот који 
не престаје. Хвала вам што сте дошли да заједнички подијелимо радост 
празника”, рекао је Владика Јоаникије и додао да ми не заборављамо да смо 
од Јелина примили свету православну вјеру што је прави духовни печат на 
наше вјековне везе.

“Желим вам лијеп, богоугодан и спасоносан боравак у Црној Гори. Много се 
радујем вашем доласку”, казао је Митрополит Јоаникије.

Протопрезвитер Василије Цимурис рекао је у свом поздравном слову 
заблагодарио Митрополиту Јоаникију за , како је рекао отворено срце и љубав.

“Нисмо дошли за туризам него да се поклонимо светињама. Имамо такав 
осјећај као што смо га имали и прије пет мјесеци кад смо отишли да се 
поклонимо Ссветом гробу Господњем. Исте емоције имамо и сада овдје са 
вама”, рекао је он.

Рекао је да нас, осим вјере, уједињује и иста историја.

“И имамо велики благослов да волимо светитеље Словене – Србе, али посебно 
нове светитеље Србе као што је Свети Јусин Поповић који је посебно познат и 
вољен у Грчкој. Ја сам имао велику част да упознам, да се познајем и да 
будем пријатељ са Митрополитом Амфилохијем. И сви који смо га упознали и 
имали контакт са њим данас осјећамо да се ради о новом светитељу Цркве 
Божије”, рекао је прота Василије Цимурис.

Гости су затим су обишли манастирску ризницу.
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